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Mai lapszámunkból:
w A RMP KV üdvözlete a Kínai Kommunista Pártnak. 

(1. oldal).
w További elszánt harcot a békéért- (1. oldal).
w A RNK külügyminisztériumának tiltakozó jegyzéke a 

jugoszláviai hatóságok provokációs és agresszív tevékeny
ségével kapcsolatban. (1. és 2. oldal).

w Fokozzák a munkafegyelmet és a politikai nevelést á dési 
kisipari termelőszövetkezetek tagjai. (3. oldal).

w Arat a gép ... (3 oldal).

í További elszánt harcot a békéért
f _ Az embermilliók, a béke igaz 
hívei szervezetten sorakoznak 
fái a Szovjetunió-vezette béke
táborban, hogy ellenálljanak a 
háborút kirobbantani szándéko
zó imperialisták gálád mester
kedéseinek. Ezt igazolja a tör
ténelem legemberibb okmá
nyán, a Béke Világtanáesának 
felhívásán szereplő sokszázmillió 
aláírás.
} Ma már világos a népek előtt, 
hogy az imperialisták háború
ival akarnak megszabadulni a 
kapitalizmus súlyos válságából, 
amely nap mint nap erősebben 
érezteti hatását. A népeket 
ózonban nem könnyű újból tél
irevezetni, becsapni. A népek tud- 

■ jják, hogy a háború pusztulást,

hazánk városainak és falvainak 
valamennyi becsületes emberét, 
hogy terjessze ki és fokozza a 
koreai nép megsegítéséért folyó 
akciót; ezzel járuljon hozzá az 
emberéletek ezreinek megmen
téséhez ..." — hangzik a fel
hívás. S a béke igaz hívei csat
lakoztak a felhíváshoz. Az üze
mekben, intézményeknél és vál
lalatoknál a békebizo^tságok vil- 
lámgyüléseket rendeztek, ahol a 
dolgozók a hős koreai nép meg
segítéséért, első ötéves tervünk 
sikeréért munkavállalásokat tet
tek. A kolozsvári „Herbák Já- 
nos“_müvekben például minden 
üzemrészben röpgyülést tartot
tak. A cipőgyár galanter-osztá- 
lyán Steiner Ármin vállalta,

A RMP KV üdvözlete a
A KÍNAI KOMMUNISTA PÁRT 
KÖZPONTI BIZOTTSÁGÁNAK

A Román Munkáspárt Központi Vezetősége me
legen üdvözli a hős Kínai Kommunista Pártot meg
alakulásának 30. évfordulója alkalmával.

A kínai nép a Kínai Kommunista Párt veze
tésevei, élén annak szeretett vezetőjével; Mao-Ce.' 
Dun elvtárssal, a forradalmi harc dicső útját tette 
meg, amig kivívta felszabadulását az amerikai és 
japán imperializmus és a belső feudális reakció igája 
alól. A kínai munkásosztály, valamint az egész 
kínai nép sikerei példaként szolgálnak, bizalmat és 
reménységet öntenek Ázsia gyarmati és elnyomott 
népeibe a nemzeti függetlenségért és az imperia.

Kínai Kommunista Pártnak
lista iga atóli felszabadulásukért folytatott har
cukban.

Népünk meleg rokonszenwel kíséri a kínai 
nép történeti sikereit. Újabb sikereket kívánunk 
a Kínai Kommunista Pártnak történelmi müvéhez, 

. a hatalmas és boldog Kina megteremtéséhez, a vi
láguralomra törő aljas amerikai imperialisták ter
veinek meghiúsításáért folytatott harcában. A népi 
Kina minden sikere, egyben sikere a legyőzhetet
len1 béketábornak is, amelynek élén a hatalmas , 
Szovjetunió áll és amelynek zászlóvivője a nagy / 
Sztálin,

A Román Munkáspárt Központi 
Vezetősége nevében:

GH. GHEORGHIU.DEJ
főtitkár

nyomorúságot, nélkülözést je
lent- Ezért a békehare egyre 
fokozódik, szüntelenül növeli a 
demokrácia és szocializmus tá

jborának erőit, ugyanakkor gyön- 
'■gitj az imperialista tábort.

Mig az amerikai dollárbéren
cek ezerszámra szórják gyilkol 
bombáikat a koreai városokra, 
addig a Szovjetunióban s a né
pi demokrácia országaiban ha
talmas méretű békés épitőmunka 
folyik. A szovjet emberek a
nagy Sztálin vezetésével a ter
mészet átalakítására töreksze
nek s arra, hogy minden erőt a

-  | Az ötéves terv győzelméért
BibL Univ. : ! ; ! ~
fr, ^zVjüjabb szovjet munkamódszerek

hogy a dobozellátásnál előfor
duló akadályokat felszámolja. 
Sípos István a evikkeráj I. szá
mú komplex-brigádja nevében 
vállalta, hogy a terven felül 90 
pár cipővel termelnek többet na
ponta. A yasuti főműhelyekben 
Fodor Traian mérnök, röpgyülé- 
sen az újító iroda nevében ígér
te, hogy két fontos újítást au
gusztus 23. helyett augusztus 1- 
re befejeznek és a termelésben 
alkalmaznak. A két újítás által 
havonta 350 ezer lej megta
karítást érnek el. A békebizott
ságok mozgósító munkája nyo-

az „Electrocarbon" épitőtelepén
Népköztársaságunk büszkesége a csoportja 184, illetve 172 százalék

Kolpzsváron épülő „Electrocarbon” 
gyár. Építkezési munkatelepén a

normatulteljesitéssel; Jelcru loan
Nina Nazarova módszerét követve 
szocialista gondozásba vette gépét,

3-as „Sovromconstructio” dolgozói
a szocialista munkaversenyek Ien_ százalékban és Molnár János víz

kubikus csoportja 141 százalékban, egy percre sem kellett állnia gép- 
Müller Anton szerelő csoportja 225 hiba miatt.hiba miatt.

dületében . harcolnak tervfelada
taik időelőtti teljesítéséért, j

A versenyekben számosán kitün-

vezetékszerelő csoportja 238 száza-
A minőség megjavítását elősegíti 

a Szircov módszer alkalmazása,

össz- mán ilyen és ehhez hasonló 
. ____ __ ___ Ezért épülnek munkavállalásokat tettek Ko-
Kujhisevnél, Sztálingrádnál és lozsváron a többi .üzemek dolgo- 
másutt páratlan mérejü vízi- 7'ói is.

A Duna-Fekete-tengeri csa-

r {kommunizmus építéséi i 
niontositsanak: Ezért

erőmü-telepek, az Aipu-Darja 
folyót a Káspi-iengerrel össze
kötő csatorna, valamint Dél_ 
Ukrajnában s Észak-Kaukázus- 
ham csatornák. |

Hazánkban is ha tál |nas ará- 
lyu építkezések folynak. A Du- 
aa-Fekete-tengeri csatorna, a 
^eánteia-ház építése, uj üzemek, 
ntézmények létesítése,*  Népköz- 
társaságunk lakosságának békés 
•szándékát juttatják kifejezésre. 
Ilit eredményez mindez? Azt, 
logy hazánk dolgozói a szovjet 
niberek példáján gazdaggá, 
zéppé változtatják az országot, 
njnden lehetőséget a lakosság
iletszinvonalának 
fasználnak fel.

Hazánkban a

emelésére

torna építőinek felhívása olyan 
mozgalom, amely a békét szol
gálja., Ezért a városi és falusi 
békebizottságoknak ki kell széle- 
siteniök az akciót. Az agitáto
rok népszerűsítsék a felhívást s 
mozgósítsanak újabb munkavál
lalásokra. Világosítsák fel a la
kosságot: a koreai nép ügye 
a mi ügyünk is, mert az 
imperialista gonosztevők elle
nünk is háborút terveznek, min
den percben készen állanak ar
ra, hogy meghiúsítsák a szocia
lizmus építésére, a béke meg
védésére indított harcunkat.

A békeharcba való bekapcso-

békemozgalom
gyre erősödik. A Duna-Feketc. 
engem csatorna munkaiéi epei- 
ick dolgozói az elmúlt napok- 
lan felhívásban juttatták kife- 
ezésre békeakaratukat, együtt- 
rzésüket a szabadságért küzdő 
iős koreai, néppel. „Felhívjuk

lódásunknak minden téren meg 
kell nyilvánulnia. Tudatában 
kell lennünk annak, hogy min
den munkavállalás, amely aszó 
cializmus építését szolgálja és 
amely ellenségeink megsemmisí
tésére ir-ányul, a békeharcot erő
síti, boldog családi otthonunkat 
biztosítja.

Villanyárammal csépelnek

iókban teljesítette a normát. amelynek alapján a csoportok jegy-
Az építkezési munkatelep dolgo- zőkönywel adják át egymásnak a 

nek normatulhaladásukkal. így zóinak termelési sikeréhez jelentő- befejezett munkát. Ennek a szovjet 
például junius első két hetében a sen hozzájárul a szovjet munka, módszernek alapján nem fordulhat 
versenyek élére tört: Gönczi La- módszerek alkalmazása. így pél- elő, hogy előzőleg rosszul elvégzett 
jós és Szilágyi Károly kőműves- dául mióta Tóth János lakatos, munkát folytasson más csoport.

A vasidi főműhelyek
yjahh tettek

KOLOZSVÁR. -- (Levelezőnk
től.) A munka befejezését a sziré
na éles hangja jelezte. Az ifjúmun
kások összeszedték a munkadara
bokat, majd a gyulésterem felé 
igyekeztek. Ünnepi' gyűlést tartot
tak a berlini Világifjusági és Diák 
Béketalálkozó tiszteletére.

A gyűlést Stamatoi V. elvtárs, 
a vasúti főműhelyek IMSz-szerve. 
zetének titkára nyitotta meg. Sta
matoi elvtárs beszédében rámuta
tott a tanulóifjúság berlini talál
kozójának jelentőségére, majd is
mertette az ifjúság harcát a bé
kéért. A szónok beszédét percen
ként szakította meg a jelenlévők 
lelkes éljenzése, akik békejelsza
vakat kiáltottak. Utána Dezső I., a 
vasúti főműhelyek üzemi bizottsá
ga részéről ismertette az ifjúmun
kások vállalásait.

A vasúti főműhelyek IMSz~tag- 
jai a berlini találkozó tiszteletére

az alábbi munkavállalásokat tették: 
— A . Párt megalakulásának 30. 

évfordulójára szervezett munkaver
senyeket kiszélesítik,■ szerződés
alapján 300 ifjút vonnak be a ver
senyekbe.

— Augusztus 2-án ünnepi műsza
kot rendeznek. . .

— Az idősebb munkások példá
ján, 3u ifjúmunkást vonnak be a 
Kalinin-féle munkamozgalomba.

— Nagy gondot fordítanak az 
ifjak szakképesítésére, . Kotleár 
módszer szerint. 60 ifjút szakképe. 
sitenek. ' '•

— A gyorsfémvágás alkalmazá
sát három ifjú vállalta.

— Az ifjúmunkások a berlini ta
lálkozó tiszteletére 75 ezer lej ér
tékű ’anyagmegtakaritást vállaltak.

— Julius 12-én fémgyűjtés! akciót 
szerveznek 120 IMSz-taggal.

— A három ifjúsági brigád kö

zött szocialista versenyt szervez
nek.

— Az V. öntöde-osztályon uj if
júsági brigádot szerveznek.

— Augusztus 1-től 31-ig sporthó. 
napot szerveznek, amelyre 150 ifjú
munkást mozgósítanak.

— A tanulóifjak berlini ünnepé
lyére 3 ajándékot küldenek.

•— Teljesen kiküszöbölik a késé
seket és a holtidőt,. . ,

A kollektív vállalások után az ' *■  
IMSz-tagok egyénileg is vállaltak 
munkát, így például Albota Nico
lae, az í. vagonosztályról 15 száza
lékos anyagmegtakaritást ég 5 szá
zalékos normatulszárnyalást vállalt. 
Campeanu Mircea, a II. kazánosz
tály ifjúmunkása 10 százalékos 
normatulszárnyalást vállalt. Ezen
kívül számos ifjú tett munkává!. 
lalást. ■

Baras Virgil

a gyalul
A termésbetakaritásra való elő- 

Bszületek során széleskörű f civil á- 
ositó munkát végeztek a gyalui 
éptanács képviselői és a tömeg- 
zervezetek. Ennek eredményeként 
gyalui dolgozó földművesek vég- 

. 'hajtották a ncptanács által ki~ 
dott intézkedéseket. Kijavították 
t összes szerszámokat. A pártszer
ezet kezdeményezésére 32 tagú 
nkéntes tűzoltó csoportot .szervez
ik. Az önkéntes tűzoltók rend- 
eres őrseget tartanak a tűzoltó 
crtámál s a legbecsületesebb szc- 
■ny-

!.ják 
:crü

és középparasztok bevonásá- 
ttizoltó-c.opnrl tagjai bizlo 
a határban lévő gabona és 
őrzését is.

A néptanács és a mezőgazdasági 
:akszervczct megszervezte a csép- 
ígép mellé a munkás-csoportokat, 
kijelölték a bérüket s gondos- 
>dtak a szerük előkészítéséről és

szerun is
berendezéséről. A falu dolgozó 
földműveseinek támogatásával a 
tartományi villamosmüvek munkád 
sai megkezdték a falu alsóvégén 
lévő szérű villamosítását. Bebck 
Márton, Vlaicu Petre, Muresan 
Gheorghc, Sfarlea Dumitru, Gom
bos József, Vele János, Mugujan 
Nicolae szegény- és középparasz
tok önkéntes munkával végezték 
cl a gödrök kiásását és az oszlo
pok felállítását. A villanyvezeték 
felszerelései Beteg Márton villany
szerelő napok alatt, befejezi. A 
villamosított szérűn a cséplést 
éjjel-nappal fogják végezni. A 
gyalui dolgozó földművesek is, 
már ebben az évben részesülnek 
Pártunk és kormányunk támoga
tásában, víllanymotor-hajtottn 
cséplőgéppel és villanyfény mel
lett csépelnek

A RNK külügyminisztériumának tiltakozó jegyzéke 
a jugosziáviai hatóságok provokációs és agresszív 

tevékenységével kapcsolatosan
A Román Népköztársaság külügy

minisztériuma junius 29-én a kö
vetkező tiltakozó jegyzéket nyúj
totta át a bukaresti jugoszláv kö. 
vétségnek, a jugoszláv hatóságok 
agresszív provokációs tevékenysé
ge miatt, a Román Népköztársaság 
területének, valamint vízi- és légi
terének többszörös megsértésével 
kapcsolatban:

1951 április 4-én a román kor
mány a JFNK bukaresti követsé
géhez intézett 1916. számú Jegyzé
kében kimutatta, hogy megsokszo 
rcsodtak a Román Népköztársaság 
ferülcte e1 cnj pi-C’i-kációk, vala 
mint a jugoszláv hatóságok gyilkos, 
sági kísérletei a román határőrök 
ellen.

A kormány ismételt lilta 
kozásai ellenére, a lugoszlv' kor

mány semminemű int? .kedést nem 
foganatosított államszervei e pro
vokációs és agresszív tevékenysé. 
gének megszüntetésére, sőt támo
gatta a Román Népköztársasággal 
szembeni újabb cs egyre gyakoribb 
ellenséges tevékenységet: az or
szág területe, valamint vízi- és 
légi tere megsértését és a román 
határőrség elleni fegyveres táma
dásokat.

így: 195J március 26*án  20 óra 
45 perckor, a Bcba Vcchc körzetben 
a jugoszláv határőrök tüzet nyi
tottak egy román tisztre, káplár, 
ra és öt közkatonára, akik a ha
tártól 300 méter távolságra román 
területen mentek. A jugoszláv-ha
tárőrök hét lövést adtak 1c a cso
portra s a lövedékek román terü
letre hullottak.

1951 március 31“én 6 óra 30 

perckor a Lalíinasj rajonbcli ju
goszláv megfigyelőhely hat határ
őre lövéseket adott le a Román 
Népköztársaság tcrülcto felé. A 
lövedékek a Román Népköztársa
ság területére estek a 28/10 és 
28/11 határkövek között,

1951 április 4-én este két jugo
szláv tiszt határsertést követett 
cl a Román Népköztársaság terü
lete ellen, behatolva a 196/A és 
196/1 határkövek között.

1951 április 5_én este 8.30 óra
kor egy jugoszláv tiszt és egy köz
katona Krivabara községből jövel 
román területre hatolt be, a 
196/A és a 198/1-es határkövek 
között

1951 április 16-án 17.45 órakor, 
a barakai őrséghez tartozó három

(Folytatás a 2. oldalon)



A párizsi tárgyalások megszakítása
az imperialisták kudarca

MOSZKVA. (Agerpres.)
^.Jessup urnák nem fog sikerül
ni félrevezetni az egyszerű em
bereket" — ezzel a címmel kö
zölt cikket a „Ljtera túrna ja Ga- 
zeta" eimü szovjet lap.

Három és fél hónapon át — 
Írja a lap — az összes országok 
egyszerű emberei figyelemmel 
kísérték, hogy mi történik Pá
rizsban a Rózsamárvány Palotá
ban- Mindennap, amikor kibon
tották az újságot titkos re
ménységgel feltették a kérdést: 
„Vájjon, hogy állnak a dolgok?" 
Majd csalódottan felsóhajtottak: 

’ „Semmisem változott, az ameri
kaiak tovább makacskodnal;"..

Végül junius 21-én megszűn
tek a tárgyalások a Rózsamár- 

\ vány 'Palotában, Jessup, aki 
megtorpedózta a négyhatalmi 
értekezletet, „jól végzett mun
kája tudatában" hazautazott.

Vájjon miért jelentek meg 
március 5-én Párizsban Jessup, 

- Davies és Parodí urak?
A reakciós sajtó a külügymj-

niszterhelyettesek előzetes er.
tekezletének megkezdésekor 
már elismerte, hogy az Egyesült 
Államok nem óhajtják a tár
gyalásokat.

A „Le Monde" c. francia hivata
los lap március 2-án jelentette: 
„A párizsi utazás nem örven
dezteti meg az amerikaiakat".

veszélyt előidézik — a washing
toni agresszorokról

Miközben Jessup a párizsi 
tárgyaláson az amerikai im
perialisták békeszeretetéröl szó
nokolt, az amerikai agresszorok 
tovább gyilkolták Koreában a 
nőket és férfiakat.

Mig Jessup az Atlanti-pak
tum „védekező céljait" fejteget
te, Eisőnhower tábornok marta- 
lócokat toborzott a Szovjetunió 
és a többi békeszerető országok 
megtámadására.

Mialatt Jessup ur esküdözött, 
hogy idegen területen semmiféle 
amerikai támaszpontok nincse
nek, az amerikai tábornokok és 
szenátorok egész falkája járta 
be Európát és a Közel-Keletet 
és ellenőrizte az agressziós ter
veik céljára épített hadászati 
támaszpontokat.

Vájjon az amerikaj kormány 
komolyan hiszi-e, hogy az egy
szerű emberek elfelejtik ezéketa 
tényeket s felülnek Jessup ur be
szédeire? Ez nem sikerült Jes
sup urnák és nem is sikerülhe
tett.

A Szovjetunió, a Szocializmus 
nagy Hazája őrt áll a béke fe
lett és megvédi az összes orszá
gok egyszerű embereinek érde
keit-. A szovjet megbízott három 
és fél hónapon át türelemmel és 
kitartással boncolta és tárta fel' 
a nyugati hatalmak megbizot- 
tainak Összes fondorlatait. Azt 
követelte, hogy a ködös szóla
mokról térjenek át az európai 
nemzetközi kapcsolatok kiélező-

dése igazi okának megvizsgálá
sára, beleértve a legfőbb okot:

: az Atlanti-paktumot és a kül
földi országok területén létesí
tett amerikai támaszpontok 
rendszerét, amely a paktumhoz 
kapcsolódik.

Jessup urnák és cinkosai
nak nem sikerült senkit sem be- 
esapniok. Sarokba szorítva, 
kénytelenek voltak az egész vi
lág előtt leleplezni önmagukat. 
Kitűnt, hogy nem óhajtják a 
négy hatalom közötti tárgyalá
sokat, nem akarják9 békésen 
megoldani a nemzetközi kérdé
seket, nem akarják a nemzetközi 
feszültséget csökkenteni.

A Wall-Street sajtója any- 
nyira örvendezik az eredmény 
felett, hogy önkéntelenül elárul
ja magát. Amikor diadalittasan 
ir a párizsi értekezlet megsza
kításáról, lerántja önmagáról az 
álarcot és bebizonyitja, hogy 
gyűlöli a békét.

A „New. York Times" meg
elégedéssel állapítja meg: „Itt 
az ideje, hogy meggyorsítsuk a 
politikai és katonai program 
gyakorlati megvalósítását".

A „New-York Héráid Tri
büné" igy ir: .,A Nyugatnak 
meg kell erősödnie és fokoznia 
kell a fegyverkezési versenyt".

A Rózsamárvány Palotában 
lefolyt tárgyalások nem jártak 
pozitív , eredménnyel. De a ta
nácskozás még sem volt hiába
való. Újból megmutatkozott, kik 
a béke ellenségei és kik a bará
tai és védelmezői.

GEORGB
Két esztendővel ezelőtt halt meg 

Georgí Dimitrov, a Bolgár Népköz- 
társaság miniszterelnöke, a Bolgár 
Kommunista Párt főtitkára, a nem. 
zetközi munkásmozgalom élharcosa

Dimitrov. Lenin és Sztálin esz
méinek rettenthetetlen harcosa 
1945-ben, 22 évi száműzetés után 
a bolgár nép határtalan szereteté 
tői övezve tért vissza hazájába. 
Mindaz, ami Bulgária felszabadulá
sától haláláig országában történt, 
szorosan összefügg Dimitrov zseniá. 
lis szervező tehetségével. Az egy 
kori elmaradott és végsőkig kizsák
mányolt Bulgáriából a kommunis
ták vezetése és irányítása alatt 
szabad és független, a kizsákmá
nyolást felszámoló népköztársaság 
lett. Dimitrov lankadatlan erővel 
irányította az ország újjáépítésé 
nek hatalmas munkáját és a Bol
gár Népköztársaság miniszterelnö. 
ke örökre beírta nevét nemcsak 
népe, hanem a világ szabadságsze
rető népeinek a történetébe is.

Dimitrov a nemzetközi munkás
mozgalom legendás egyénisége, 
egész életét a munkásosztály fel- 
SZabadltasáért, komin imirmns
dicső ügyének szentelte. Az emlé
kezetes lipcsei perben hősi maga
tartásával hatalmas politikai és 
erkölcsi erejével, rettenthetetlen 
bátorsággal szállt szembe a fasiz
mussal. Bátor kiállása éppen a 
hitlerfasiszták uralomrajutása ide
jén fejezte ki. hogy a munkásosz
tály győzelemre hivatott. A vád
lottak padjáról hirdette a mun-

ÍH1TR0V

i

pán reraihtarizálásával harmadil. 
világháború kirobbantására töre
kednek. Ök azok, akik a koreai ag. / 
ressziót az egész világra kiterjedíj 
háborús tűzfészekké akarják át - 
alakítani.

Az uj háborúra uszitók azonban 
ma már a népek szervezett béke- 
harcával állnak szemben. A né.. 
pék százmilliói cselekvő ré- - 
szesei a világtörténelem legszéle-
sebbkörü mozgalmainak. a béke hí
vei vilagfrontjának. A békevédelt 
mi kampány az öthatalom közuí 
paktum megkötésére, a fegyverke
zés csökkentésére, az atomfegyver • 
eltiltására sikerrel fog járni, merít

kásoszfály egységének szükségessé- _________ B —
gét és ostorozta a jobboldali szó- ma, a '.Szovjetunió áll, Sztálin elv- 
ciáldemokratákat. akik minden

élén a világ leghatalmasabb álla-

Persze Jessup ur nem azért 
ment el a Rózsamárvány Palo
tába. mert kedve volt hozzá, 
hanem azért, mert a békére vá-

Tilos a békefelvonulás 
Franciaországban

gyo egyszerű emberek milliói PÁRIZS. — (Agerpres.) A és ellentétben áll a francia 
nyomást gyakoroltak reá és gaz. „nP!akormány junius 27-én .akaratával, amely követeli 
aaira.

nép 
az

lépésükkel a munkásosztály ügyé
nek elárulására törekedtek.

Dimitrov politikai öröksége ma, 
halála után két évvel felette idő
szerű. A hitlerfasiszták helyét a 
világ uralmára való törekvésben 
az újfasiszta amerikai imperialisták 
vették át Ök azok, akik Angliá
ban. Franciaországban, Olaszország
ban. Norvégiában. Tzlandban és 
a Közel-Kelet országaiban létesí
tett támaszpontokkal. Nyugat-Né- 
metország ujrafegyverzésével, Ja.

társsal az élén. ( '
Helytállóak Dimitrovnak a Belgán 

Kommunista Párt V. kongressziyJ 
sán elmondott szavai: „Két alapve' 
tő tény jellemzi az emberiség tör 
ténetéuek jeles szakaszát: a tökéi
rendszer általános válsága és a
szociaJásta társadalom szüntelen 
fejlődése, felvirágzása a Szovjet, 
unióban, a Szovjetunióval való vi 
szony döntő jelentőségű határvona 
a demokrácia és a reakció tábora 
között, a háborús uszitók és a tart 
fős béke hívei között.” i

- d

El kel] ismerni, hogy az 
amerikai - külügyminisztérium 

! oi .van megbízást adott Jessup- 
nak, ami felülmúlta képességeit: 
az volt a.feladata, hogy félreve
zesse a népeket és a háborús 
veszélytől megrémült emberek 
millióinak figyelmét, elterelje 
azokról a bűnösökről, akik ezt a

elhatározta, hogry megtiltja a jn- öthatalmi békeegyezmény meg- 
nus 16-ra tervezett párizsi béke- kötését
véJelm^ten^  ̂ Az állandó bizottság kimon-

dotta, hogy követeli a Queujlle- 
IvS^ltaWnteblWt^^ ereí kormánytól a határozat vissza- 
ellen hozott a határozat vonását. Egyben felszólította az 

. ’ . - , összes békeharcosokat és mind-
A bizottság közleményében azokat, akik értékelik a demo- 

ramutat arra, hogy a kormány kratikiis .szabadság-jogokat, hogy 
határozata súlyos csapást mér a tiltakozzanak a békefelvonulást 
demokratikus szabadságjogokra megtiltó határozat ellen.

L A. Malik javaslatának' 
megvizsgálása meneti foglalt állást

' . ’ több amerikai lap
NEW-YORK. —, (Agerpres.) 

Entezam, az ENSz közgyűlése 
ülésszakának elnöke a sajtó kép-
viselőinek adott nyilatkozatá
ban kijelentette, hogy I. A. Ma
lik szovjet meghízott javaslatai

1 R1I( tiltakozó jegyzéke a jogoszláiiai
hatóságok provokációs és agresszív tevékenységével kapcsolatban

(Folytatás az 1. oldalról).
jugoszláv határőr behatolt a ro
mán területre, az 5^/4 é^' 1/P ha
tárkövek között. ' , ■!.

1951 április 23-án 10.30 órakor

ralőtt a 2.es számú _Tumu-Seve_ tárkő irányában a Román Népköz- 
rjn-1 hajógyártól 200 méterre nyu- társaság területére hatolt be. Csak 
oatra álló.. román, megfigyelőre. A a román határőr felRzólífágára vo- 
golyók a Román Népköztársaság . nult vissza jugoszláv területre 
területére hullottak.

három jugoszláv határőr fegyverrel 
rátüzelt a 107-es és 108_as határkö- 

:• vek között tartózkodó román ha- - 
tárőrökre. A jugoszláv határőrök 
kilenc töltényt lőttek ki s a golyók 
a RNK területére hullottak.

1951 április 24-én nyolc jugoszláv 
állampolgár, akik három bárkával 
Ratcova község irányából jöttele, 
a jugoszláv határőrök védelme 
alatt Hinova községtől délnyugat
ra' megsértették a Román Népköz
társaság vizeit azzal, hogy 20 mé
terrel túlhaladták a Dunán a határ- 
sávot. A jugoszláv állampolgárok 
csal; a román határőrök felszólítá
sára hagyták cl a román felségvi
zeket.

1951 április 25-én kilenc jugo
szláv állampolgár, szintén a jugo
szláv határőrök védelme alatt, 
ugyanannál a pontnál 20 méternyi, 
re hatolt be a Román Népköztár 
saság felségvizeire.

1951 április 26-ún reggel egy 
jugoszláv határőr a 183/1 és a 
193/2-es határkövek között beha
tolt román területre. Ezalka lom
mal ellopott egy tekercs szöges. 
drótot.

1951 április 28 ról 29 re virradó 
éjjel egy jugoszláv határőr Par- 
dani környékén, a 148 és a 149/Á 
jelzésű határkövek között behatolt 
a Komán Népköztársaság területére.

1951 április 30-án délelőtt 10 óra 
15 perckor két jugoszláv határőr

Ugyanaznap este 8 órakor a ju
goszláv határőrök Ada-Kaleh szi
gettől körülbelül 300 méternyire 
lévő őrsről két fegyverlövégt ad
tak le román területre, a 'golyók 
román területre hullottak.

Ugyanaznap este 11.30 órakor a 
zsombolyai körzettel szemben lévő 
őrsről a jugoszláv határőrök a 
121-es és a 121/1-es határkövek

. A jugoszláv határőrök provoká
ciós eszközként használják fel azt 
is, hogy a határt szénakaszálás 
miatt átlépik és ellopják a román 
határmenti lakosok szénáját. A 
román határnak ilyen megsértése

1951 junius 7-én, 16 órakor egy 
jugoszláv tiszt, akit egy 35 tagból 
álló, 4 géppuskával, önműködő 
fegyverekkel és puskákkal felfegy
verzett jugoszláv katonai alakulat 
védett, Zlatica körzetébe behatolt 
a RNK területére és kiszakított egy 
oszlopot, amely a C. 8, C. 9 és C. 
10-es határszakaszt jelölte meg.

1951 junius 7_ről 8-ra virradó

alapján nagy reményeket fii;; 
ahhoz,í hogy a koreai háború 
befejeződik. . ,

A j „New-York Times" fudó- 
- sitója jelenti, hogy az ENSz- 

küldötfek túlnyomó többségének 
az a í ‘meggyőződése, hogy a 
szovjet ^ajánlatot teljes komoly
sággal meg kell vizsgálni.

A „Daily Compass" eimü lap 
megbizljató forrásra hivatkozva 
közli, hogy I. A. Malik javasla
ta határozottan a béke javára 
biIlentiI a mérleget.

A Jjournai of Commerce" 
nézete szerint a koreai viszály 

■ megszüntetése nyomán, az' ame
rikai Kongresszus meglássithat- 
ja mozgósítási és fegyverkezési *5  
programját. Ez a nagyvállala- "’k

a következő alkalmakkor történt, éjszaka ugyanabban a körzetben a

között három rakétát lőttek a Ro
mán Népköztársaság területére.

Este 10.50 órakor ugyanennek ez 
őrsnek a határőrei a zsombolyai 
körzetben szolgálatot teljesítő ro
mán határőrökre egymásután egy 
géppisztoly-sorozatot és három 
fegyverlövést adtak le, aztán tij- 
b< I kéi fegyverlövést, három gép- 
piszfoly sorozatot és egy rakétát 
lőtte l: Az összes golyók és ra
kéták a Román Népköztársaság te
rületére hvl'ottak.

1951 május 4-én este nyolc óra- 
xer a zsombolya; körzetben egv 
jugoszláv határőr a 91~cs határkő 
irányában behatol*  a román terü
letre és <-ak a remén határőr Tei 
szó!(fására állt meg. Úgyszintén 
csal; c felszólításra tért vissza ju. 
gcsz’á'' foületre

1951 május 12-én délután két óra. 
kor húrom jugoszláv határőr a 
kakovai őrsről a 34-cs határkő irá. 
nyúban behatolt a román területre.

1951 május 16-án 12 órakor egy 
jugoszláv határőr, a 121/1-es ha-

1951 május 26-án, 7 órakor, a 
157/5 és 157/6-os határkövek kö
zött: 1951 május 29“én, 9 órakor, 
1951 május 29-én 10 órakor, a 173/1 
és 173/2-es határkövek között; 1951 
május 31.én, 13.30 órakor a 81/20 
és a 83-as határkövek között; 1951 
junius 1-én, 11.30 órakor, a 81/20 
és a 82-es határkövek között; 1951 
junius 7~én, 11 órakor, a 179/5 és 
a 180-as határkövek között; 1951 
junius 8-án, 11: órakor, a 120 és a 
121/15.ös határkövek között; 1951 
junius 13-án, 18 órakor, a 82-es 
határkövek irányában.

1951 május 28-án, 12 órakor, egy 
Vcrbíca jugoszláv falu felől jövő 
jugoszláv monoplán megsértette a

jugoszláv határőrök behatoltak a 1 
Román Népköztársaság területére, 
kidöntötték és ellopták a C. 8, C. 9
és a C. 10. jelzésű határkövek 
között a demarkációs vonalat jelző 
oszlopokat.

1951 junius 8-án, reggel 10 óra
kor a nagyzsámi őrsről két jugo
szláv katona, kilenc jugoszláv ka
tona védelme alatt, behatolt a ro
mán területre a Nagyzsám és Ver- 
sec közötti országúitól délnyugatra, 
mintegy 400 méterre eső ponton. 
Az egyik a katonák közül pisz- 
tolytüzet nyitott a szektorbeli ro
mán határőrökre. A golyók a. Ro
mán Népköztársaság területére hűl. 
lottak. A román határőrök felszó-

tok, üzleti nyereségének csőkké- • 
nőséhez!vezetne és üzleti körök
ben üztF az aggodalmat keltené, 
hogy egy-két éven belül az áru
forgalom tovább csökkenne.

Az amerikai hivatalos körök

RNK légiterét- 300 méternyi mély, litására a két jugoszláv katona a
ségben, a 46/8 és a 47-es határkö
vek között. Miután a repülőgép 
háromszor berepült a RNK területe 
fölé, Vcrb:ca község irányúban cl. 
távozott.

1951 junius 3-án. 8 órakor a su- 
riani őrs egyik jugoszláv határőre 
a RNK területére lépett, 4 méter
nyire a határvonaltól, a 172 és a 
172/1 határkövek között, ahonnan 
a román határőrök felszólítására 
vonult vissza jugoszláv területre.

nagyzsámi jugoszláv őrs felé sza
ladt.

A Román Népköztársaság kor
mánya tiltakozik a jugoszláv ha. 
tóságok provokációs cselekedetei 
ellen, amelyek szinten a jugo
szláv kormánynak a Román Nép- 
köztársasággal szembeni ellensé
ges politikájúról tanúskodnak. A 
román kormány felelőssé teszi a 
jugoszláv kormányt e tettekért, 
valamint ezek következményeiért.

aggodalma és óvatossága elle
nére, Malik javaslata széleskörű 
visszhangot váltott ki a konzer
vatív elemek körében, amelyek 
pedig rendszerint támogatják .i 
kormány programját.

Az ,(Associated Press" wa
shingtoni tudósítója jelenti, 
hogy Cánally. a szenátus kül
ügyi bizottságának elnöke, a 
sajtó képviselőinek kijelentene: 
„Malik javaslatát a legnagyobb 
figyelcrtimel és kellő értékelés
sel kell/fogadni".

George, a külügyi bízottig 
egy másik tagja szintén aján
lotta ebnek a kérdésnek a meg
vizsgálását.

A „Daily Compass" eimü hp 
vezércikkében követeli Malik 
javaslatának haladéktalan elfő, 
gadását

„Malik javaslatával szemhm 
csak egyetlen álláspont lelmté- 
ges, -— megtenni az első lépíst 
a. koreai kérdés békés rendezése 
felé — ‘ s ez a lépés, a javadat 
elfogadása" — írja ti lap. j



Fokozzák a munkafegyelmet és a politikai nevelést 
a dési kisipari termelőszövetkezetek tagjai

Lelkesen dolgoznak a ^DÜSz
I. kerületi szervezetének tagjai

„Nekünk egészséges alapokon 
megszel-vezet t jövedelmező szö
vetkezetek kellenek, amelyek 
minden adott lehetőséget fel
használva ellátják magukat, biz
tosítják állandó tevékenységü
ket és állandóan emelik a szö
vetkezetbe társult kisiparosok 
életszínvonalát" — mondotta 
Vasile Luca elvtárs a kisipari 
termelőszövetkezetek szervező
bizottságának tavalyi országos 
értekezletén. Ebből a megállapí
tásból is kitűnik, hogy a kisipa
ri termelőszövetkezetek meg
szervezése, zavartalan működé
sének biztosítása nagyfontossá- 
gu politikai-gazdasági feladat.

Népköztársaságunkban egy
re elterjedtebbé válik a kis
ipari szövetkezés! forma. Nincs 
az országnak olyan városa, 
ahol ne létesült volna kisipari 
szövetkezet. Ezek a szövetkeze
tek a szocialista nagyipar ki
egészítőjeként növelik a piacra

A jó munkaszervezés 
feltétele a szövetkezet
Désen kevés az üzem és gyár, désével 

Ennek tulajdonítható, hogy an-, - . - . —.... ■ dett a szövetkezeti tagok óléi
nál jobban kifejlődött a kisipari színvonala is. Átlagfizetésük 
termelőszövetkezeti, hálózat- " ~ . . . • .

A „December 30“ asztalos
ipari szövetkezet egyike a leg
jobban működő dési kisipari 
termelőszövetkezeteknek. 1949. 
decemberében alakult, 40 alapi
tó taggal. A kezdeti nehézséget 
a helyíséghiáhy okozta. Ez azon
ban a munkásokat nem csüg- 
gesztette el. Hozzáfogtak és ön
kéntes munkával kijavították a. 
város régi, már évek óta romok
ban heverő szeszgyárát. Három 
osztályt állítottak fel az uj 
üzemben: épületfa és butorkészi- 
tő, valamint kádárosztályt. A 
szakmailag képzettebb munká
sok és technikusok kézbevették 
a szövetkezet vezetését. Az ered
mények láttán, egymás után 
iratkoztak be az uj szövetkezeti 
tagok. A város és’ a környező 
falvak asztalos és kádár-kisiparo
sainak 98 százaléka már a szö
vetkezetben -dolgozik. Bekap
csolódtak az állami terv teljesí
tésének munkájába is. Termelé
sük 70 százaléka államilag terv- 
szerüsitett

<A jó munkaszervezés, észsze
rű gazdálkodás . eredményeként 
megalakulásuk óta a szövetke
zet termelése háromszorosára’ 
emelkedett. A termelés növeke- 

A helyi erőforrások felhasználásával 
a dolgozók jobb áruellátását biztosítják

Az „Inainte" hadirokkantak, alatt valóraváltották. Ma már 
nemcsak a hely} szükségletet fe-, hadiözvegyek és hadiárvák kis- 

\ ipari termelőszövetkezete múlt 
l év nyarán alakult. A szabóipari 
I rend^lőüzem azonban nem biz- 

' a tositotta a beiratkozott 27 tag
munkalehetőségét. Már-már úgy 
állottak, hogy feloszlatják a .. ____
szövetkezetét. Az öntudatosabb tének tagjai igen szorgalmas, tö_ 
tagok azonban ragaszkodtak a
szövetkezethez és tanulmányoz
ni kezdték, hogyan lehetne segí
teni a bajon. Végül is elhatároz
ták, hogy a szabászat mellett uj 
üzemrészt állítanak fel. A közeli 
falvakban ugyanis igen sok ko
sárfonáshoz alkalmas vessző ta
lálható. Elhatározták, hogy ki
használják ezt a helyi erőfor
rást. Elgondolásukat közölték a 
désj néptanáccsal, amelynek se
gítségével helyiséget is kaptak 
az uj üzemrész fölállításához. 
Kezdeményezésüket néhány nap

A szocialista munkafegyelem 
szorosan összefügg a . szövetkezeti 

tagok politikai önképzésével
A megnövekedett tervfeladat 

fokozott mnnkftteljcsitményt "kö
vetel az „Incaltamíntca" cipész- 
szövetkezet dolgozóitól: uj, ma- 
gasabbrnndü munkaszervezést, 
uj szocialista magatartást mun
kájuk iránt. És a szövetkezet 
tagjai nem riadnak vissza, e 
feladattól.

Megalakulásuk óta sókat fej
lődtek. ót javító, egy szíjgyár
tó, egy rendelőosztályt, valamint 
konfekció üzemet létesítettek. A 

kerülő árucikkek mennyiségét 
és számos olyan szolgáltatást, 
javítást végeznek el, amelyeket 
a gyárak nem vállalnak. E fel
adatuknak egyes kisipari terme- 
1 őszövetkezetek jól, mások pe
dig igen hiányosan tesznek ele
get. A legtöbb esetben az ered
mény attól függ, hogy a szövet
kezet mnnkakollektivája helye
sen szervezi-e meg munkáját, 
idejében gondoskodik-e a szük
séges nyersanyagról, kihasz
nálja-e kellő mértékben a Imlyi 
erőforrásokat és hogy milyen a 
szövetkezeti tagoknak munká
juk iránti magatartása. Termé
szetesen a szövetkezet jó műkö
dése szorosan összekapcsolódik 
a szövetkezeti tagok szakmai, 
politikai és kulturális önképzé
sének kérdésével.

Lássuk, hogyan jelentkeznek 
ezek a problémák Dés város 
kisipari termelőszövetkezetei
ben:

egyik fontos 
fejlődésének

párhuzamosan növeke- 

— • — ------s.-zését innen irányitották. Ápri-
<-—-9 ezer lej. A dolgozók munka- ‘ listól, amikor a szövetkezetek
ruhát kapnak, a vasúti mübe- 
lyek kantinjában érkeznek és in
gyen orvosi kezelésoen részesül
nek.

A szövetkezeti tagok uj útra 
léptek, a szocialista termelés uj 
útjára, amely lényegesen maga
sabb rendű eddigi termelési for
májuknál. Errő] ntiporJa meg
győződnek- Újonnan beszer
zett gépekkel do'goznak a szö.
vetkezetben és életkö. übnényeik 
is sokkal jobbak, ! mint néhány 
évvel ezelőtt. Igyekeznek is fej
leszteni, gazdagítani szövetkeze
tüket. Ehhez elsősorban, jól kép- ?ok egyéni 
zett szakmai káderekre van szűk- .íah a fiatal szövetkezet fejlesz-zett szakmai káderekre van szük
ség. Ennek érdekében szakmai 
tanfolyamokat szerveznek. A 
helyi szakiskola hallgatói butor- 
üzemben sajátítják el gyakor
lati tudásukat Huszár Márton 
gépmühelyvezető szigorú fe
gyelmet tart közöttük. A szövet
kezet munkásai fegyelmi bizott
ságot alakítottak, amelynek fel
adata a munkafegyelem szigorú 
ellenőrzése az üzemben. A fe
gyelmezetleneket ■ megbírálják 
és szükség esetén megbüntetik. 
Nemrég Máthé Károly gyakor
nokot többszöri igazolatlan 
hiányzása miatt egy hónapi ki
zárásra . büntették.

dezik, hanem nagy mennyiség
ben szállítanak kosarat az álla
mi gazdaságokba és az ország 
különböző zöldség- és gyümölcs
termelő vidékeire is. .

A hadirokkantak szövetkeze- 

rekvő emberek- Minden lehető
séget felkutatnak, hogy jobb 
munkalehetőséget biztosítsanak 
maguknak és fejlesszék szövet
kezetüket. A hanyagokat, kö
zömbösen viselkedőket nem tü-
rik meg soraikban. Daneiu
Gheorghe néhány hónapig pénz
tárosa volt a szövetkezetnek. A 
volt kapitány, aki mint hadirok
kant került a szövetkezetbe, fe
lületesen végezte munkáját és 
egyenetlenséget szított a tagok 
között. Ez év februárjában 
tagok kizárták soraikból.

a

taglétszám negyvenhétről het
vennégyre emelkedett Mindezt 
nem érhették volna el, ha. a 
szövetkezet néhány kommunista 
dolgozója nem tartja kézben a 
szövetkezet vezetését. Prémium
mal jutalmazták a fegyelmezett, 
munkájukban kitűnt dolgozókat 
és bírálták, szigorúan büntették 
a fegyelmezetleneket. Kis Elek 
és Pap György szövetkezeti ta
gok például nem nézték jó 
szemmel egymást. Élesen yitat- 

koztak, veszekedtek olykor-oly
kor munkahelyükön. A szövet
kezet vezetősége mindkettőjük 
két más műhelybe helyezte. Ser- 
ban Anton, a désaknai fióküzlet 
vezetője volt. Mint üzletvezető, 
a megszabott árnál néha drágáb
ban vállalta el a munkát és 
durván bánt a rendelőkkel. A 
.szövetkezet vezetősége leváltot
ta Serban Aniont és áthelyezte 
a konfekció üzembe.

Az igazgatótanács igyekszik 
elejét venni a ' munkafegyelem 
terén mutatkozó fogyatékossá
goknak. A konfekció üzemben 
például bevezették a szalag
rendszert. A szalagban dolgozók 
hiányzásának, késésének ellenőr
zése sokkal egyszerűbb, mint az 
addigi felaprózott munkáknál. 
Másik eszköze a munkafegyelem 
növelésének a politikai, szak
mai nevelés- A szakmai tanfo
lyamon az üzem 30 dolgozója 
vesz részt. . -. . .

Nőm mondhatnánk el ugyan
ezt a fejlődést a cipészipari szö
vetkezet kulturmunkájáról. Ez 
év áprilisáig a város öt terme
lőszövetkezetének közös káder- 
osztálya volt. A szövetkezeti 
tagok politikai és kulturönkép- 

feladatul kapták, hogy mind
egyikük külön káderosztályt lé
tesítsen, — egyszerre minden 
politikai nevelő és kulturmunka
megszünt. 
egyetlen 
tóttá még

AHOL

Az uj káderosztályt 
szövetkezet sem álli- 
fel-
A FEGYELMEZET-

LEN RAKTÁRNOK AKA
DÁLYOZZA A DOLGOZÓK 
MUNKÁJÁT

A Construetorul „1. Mai“ ter
melőszövetkezet ezév márciusá
ban alakult. A szövetkezeti ta- 

feladatuknak tart-

tését. Több olyan munkás ke
rült a vállalathoz, ‘akik nagyobb 
munkatelepeken is dolgoztak és 
alkalmuk volt megismerkedni az 
ipari munkásság fegyelmezett
ségével, szervezettségével. Ezt 
a magatartást magukkal hoz
ták a szövetkezet, munkatelepei
re is- Bár nincs még kultúrter
mük, de a Kisipari ’ Szövetség 
gyűléstermében hetenként meg
tartják a munkaértekezletet. 
Itt számos politikai, szakmai, 
kulturkérdést vetnek fel, ame
lyek szorosan összekapcsolódnak 
munkájukkal, fejlődésükkel.

Akadnak köztük azonban 
olyanok is, akik hanyagságuk
kal hátráltatják munkájukat. A 
galgóí ép i tőtelep munkásai 
minden reggel pontosan össze
gyűlnek a raktárhelyiség elé, 
hogy kivegyék szerszámaikat. A 
raktárnok mit sem zavartatja 
magát, ebben az időben még 
nyugodtan alszik. Közben a 
munkások türelmetlenül várják, 
hogy megkezdhessék a munkát 
Néhány esetben bevárták míg 
Réz iga Aurél raktárnok egy
két órai késéssel besétált. De 
megtörtént az is, hogy türelmű
ket vesztve, a munkások feltör
ték a raktárt. A raktárnoköt 
még ez sem hozta ki sodrából. 
Azóta még kevésbbé zavartat
ja magát: — végső esetben újból 
feltörik — gondolja s tovább al
szik.

szocializmus gazdasági
megteremtéséértalapjainak

folytatjuk a harcot első ötéves 
tervünkben. Az ötéves terv nagy 
feladatokat ró a kisipari terme
lőszövetkezetek dolgozóira is és 
ugyanakkor nagyszerű távlato
kat nyit meg előttük- E felada
tok teljesítésére erős fegyverré 
kell válnia a szövetkezeti tagok 
kezében a szocialista munkafe
gyelemnek. A szilárd munkafe.
gyolem egyik legalapvetőbb tör
vénye a szövetkezet fejlődésé
nek. Azokat, akik ezt nem értik 
meg, vagy közömbösen viselked
nek e kérdéssel szemben, a ve
zetőség részesítse szigorú birá- 
latban. nevelje őket.

A munkafegyelem megerősi- 
tése mellett pedig a szövetkezeti 
vezetők fordítsanak nagyobb 
gondot a tagok politikai és kul
turális nevelésére is.

LÁSZLÓÉI IBOLYA

KOLOZSVÁR. — (Levelezőnk
től.) Az elmúlt hónapban újabb 
eredményeket ért el a RDNSz I. 
kerületi szervezete. Ez annak tulaj
donítható, hogy az irányítók ver
senyeket szerveztek. A Baritiu- 
utcai RDNSz-tagok például ver
senyre hívták a Március 6-iutcai 
elvtársnöket. Ennek eredményekép
pen a Barrtiu-utcában 17 RDNSz- 
tag látogatta rendszeresen az olva
sókört. Ezenkívül a napköziotthon 
és a bazár részére rendezett ka
lákán is nagy számban vettek 
részt.

A RDNSz I. kerületi szervezete 
nagy segítséget nyújtott a tarto
mányi irodának a gyermeknap meg
szervezésében. Ebben a munkában 
Crisan és Copil elvtársnők tűntek

A kollektív tanulásnak
meg van az eredménye

KOLOZSVÁR. — (Levelezőnk- vizsgák idején érezzük, hogy mi
től.) A „Szentgyörgyi István” Szín
művészeti Intézet hallgatói ebben 
az iskolai évben nagyszerű ered
ményeket értek el. Ez megmutat
kozott már az első félévi vizsgák 
alkalmával. Ezeket az eredménye
ket az iskola diákjai a második fél
évi vizsga alkalmával fokozták.

Az elért eredmények annak tu
lajdoníthatók, hogy az IMSz-szer- 
vezet már az első félévben tanuló 
csoportokat szervezett. Hiba volt 
azonban, hogy a tanuló csoportok 
csupán a félév vége felé indultak 
ég ezért a kollektívák a politikai 
nevelés terén kissé lemaradtak. Ez 
különösképpen a II. éves tanulók
nál volt észlelhető.

A második félévben az IMSz- 
_ alapszervezet bürója kiküszöbölte 

a hiányosságokat, idejében meg
szervezték a. tanulóköröket. Most a

Felkészült a termésbetakaritásra
a naqyesküllői szövetkezet

NAGYESKÜLLÖ. —' (Levele-’ ról, szekerek és más gazdasági szer, 
zőnktől.) A nagyesküllői fogyasz— számok kijavításához szükséges.: 
tási szövetkezet vezetősége megér- anyagról. Emellett a vezetőség 
tette Pártunk Központi Vezetősége nagy gondot fordított a szövetke- 
és a kormány határozatát s min. zet gépkölcsönző állomásán lévő 
dent megtett, a termés idejében és gépek üzembehelyezéséről. Megja. 
veszteség nélkül való betakaritá- vitották az összes szerszámokat és 
sa .érdekében. A szövetkezet a cséplőgépeket is, a használhatat- 
idejében gondoskodott a begyüj- lanná vált gőzgép helyett pedig 
tési munkákhoz szükséges szerszá- egy traktort vásároltak.
mokról, kaszáról, fenőkőről, víllá- . Topán Gyula

Munkára készen várják az aratást 
a létai dolgozó földművesek

LETA. — (Levelezőnktől.) Fa
lunk dolgozó földművesei felké
szültek a, termésbetakaritásra. Vas- 
szorgalommal végzik a növények 
gondozását |s, hogy az aratás meg. 
kezdéséig teljesen befejezzék. A

Arat a gép...
Cocis Gheorghe a zsuki állami 

gazdaság traktoristája, Sabo Tra
ian és Toredici Avram segédtrak- 
toristák egész nap a traktor körül 
forgolódtak. Többször begyújtot
ták a motort és Cocis Gheorghe 
nagy szakértelemmel figyelte an
nak működését. Hallgatta a dugaty- 
tyukat, a hengereket, ellenőrizte a 
gyertyákat- Meghúzott minden csa
vart s végül olajos ronggyal végig
törölte a gép minden alkatrészét. 
A két segédtraktorista mindig ott 
volt mellette, mindent megmuta
tott és. megmagyarázott nekik. Az 
aratógépet a traktor után kötöt
ték. yl/A munka megkezdése előtt 
azt is mégegyszer ellenőrizték.

— Minden rendben van, öröm 
lesz a géppel dolgozni, — ez
zel a megállapítással fejezte be 
Cocis Gheorghe a traktor és az 
aratógép ellenőrzését. Amig össze
szedték s berakták a tartóba a gép 
körül lévő szerszámokat, mindhár
man mosolyogtak, s talán egyre 
gondoltak: holnap megkezdjük az 
aratást-

Junius 29-én a virradat már tal
pon találta őket. Amikor felkészül
tek az indulásra, a traktoristák és 
a gazdaság munkásai csoportokban 
vették körül őket, a párttitkár rö
vid beszédet mondott. Az idejében 
végzett betakarítási munkák fon
tosságáról szólt, üdvözölte az aratni 

ki, akik a kerületben felvilágosító 
munkát végeztek, önkéntes munká
ra mozgósították a RDNSz-tagokat. 
így. a Baritiu-utcában a háziasszo
nyok is nagyszámban végeztek ön
kéntes munkát. Az asszonyok inge
ket, ruhákat varrtak az árva gyer
mekek részére.

A RDNSz I. kerületi szervezeté
nek tagjai a Béke Világtanácsának 
felhívására indított aláírásgyűjtési 
akció során is eredményes munkát 
végeztek- Hozzájárultak ahhoz, hogy 
a kerületben minden becsületesen 
gondolkozó ember meggyőződjék a 
békeharc jelentőségéről és csatla
kozzék a békehivek táborához.

A RDNSz I. kerületi szervezeté
nek levelező kollektívája

lyen nagy segítséget nyújt a kol
lektív tanulás. így például a II. 
éves hallgatók a marxizmus-leniniz- 
musból letették a vizsgákat és az 
első félévi eredménnyel szemben 

minőségi ugrást értek el.
A „Szentgyörgyi István” Szín

művészeti Intézetben a hallgatók 
komolyan készültek a vizsgára. A 
tanulókörök vezetői lelkiismerete
sen tanították a beosztott hallgató
kat. Ebben a munkában dicséretet 
érdemelnek Tóth Erzsébet, Tirno- 
ván Emüia és Berecki Júlia I. 
éves hallgatók.

Azokat a nehézségeket, amelye
ket a jegyzetek hiánya okoz. a kol
lektív tanulás megszervezésével 

' leküzdjük és így az évvégi vizs
gák eredménye valóban a közös
ségi munka képét tükrözi.

- Szombati G. Ottó

gyomirtási és termésbetakaritási 
munkákban Czakó N. János, Czakó 
Gazsi Ferenc és Hunyadi János 
az Erzsié járnak az . élen.

Dévai Györgyné

induló traktőristákat s jó' munkát 
kívánt nekik. A körüláUJk éljen
zése, lelkes ünneplése közepette 
indult Cocis Gheorghe traktorista s 
két beosztottja aratni. Mindhárman 
büszkén ültek a traktoron, ők^kezr- 
dik meg a zsuki állami gazdaság 
földjein az aratást

A reggeli hármat gyöngycseppjei 
csillogva hulltak a kalászokról, 
amikor az aratógép motollája meg
hajlította őket.

A reggeli hűvös levegőn vigan 
berregett a traktor. Cocis Ghe
orghe 'félkézzel fogta a kormányt 
s oldalra hajolt, úgy figyelte a 
traktor kerekét, hogy az pontosan 
a lábon álló gabona mellett men
jen. Sabo Traian és Todarici Av
ram segédtraktoristák fölváltva az 
aratógépet kezelték. Elsőnek Sabo 
Traian ült a gépre, eleinte szokat
lanul, de aztán egyre nagyobb gya
korlattal kezelte a motolla és a 
vágó-készülék szabályzóját. A szov^ 
jet módszerrel keresztbe vetett 
négysoros . őszi&pa imitt-amott 
megdőlt. Itt Sabo lejjebb ereszti 
a motollát és a késeket s az ara
tógép itt is tövig borotválja a sú
lyos kalászit árpát. Az elevátor i’i- 
szi a levágott árpát, s gyorsan 
működik a kötöző készülék A gép 
egymás után dobja hl a kévéket. 
Két. lépés, kéve, két lépés, megint, 
kéve... Első nap 5 hektárt arn'- 
tak. n. b

l



MOZI
A XI. NYÁRI FŐISKOLAI VILÁGBAJNOKSÁG ELŐKÉSZÜLETEI SORÁN

Hét sportágban kezdődnek meg Kolozsváron 
a zónák közötti főiskolai bajnokságok küzdelmei

KOLOZSVÁR Főiskolás
sportolóink már megkezdték az
előkészületeket a berlini XI
Nyárj Főiskolai Vihjgbajnok- 
ságra. amelyen a Román Nép
köztársaság legjobb sportolói is 
;résztvesznek. A Főiskolai Világ- 
bajnokságokat, melyet a ÜL Vi- 
lágifjusági és Diák Béketalálko
zóval egyetemben rendeznek 
meg, Európa fiataljai , nagysza
bású váltófutásokkal köszöntik. A 
balkáni váltó Albániából indul 
ki, majd Bulgárián, Románián, 
Magyarországon és Csehszlová
kján keresztül érkezik meg Ber
linbe, a verseny színhelyére.

Julius 3—5 között Kolozsvá
ron a helyi Tudomány sportkö
zösség rendezésében 7 sportág
ban rendezik meg a zónák kö
zötti főiskolai bajnokság dön
tőit a XI. Nyári Főiskolai Vi-

ként. Ezen a versenyen a sztá- 
linvárosi. marosvásárhelyi és 
brádi főiskolákon kívül a ko
lozsvári Tudomány sportközös
séghez tartozó Tudomány IMF, 
Tudomány Agrotechnika, Tudo
mány Mechanika és a Tudo
mány Babes—Bolyai versenyzői 
vesznek részt.

A háromnapos versenyen 
résztvevő 800 versenyző már he
tek óta készül erre a nagy ta
lálkozóra, amelyet egyszerre két 
pályán, a „Gh. Gheorghiu_Dej“ 
sporttelepen és a „Victor Ba- 
bes“ stadionban rendeznek meg. 
Kedden délelőtt 9 órakor, majd 
délután fél 5 órakor az osztá-

Szerdán délelőtt 9 órakor a ké
zilabda, röplabda. méta, és a 
labdarugó mérkőzések elődön
tőit, továbbá a női és férfi ko
sárlabda bajnokságok elődön
tőit tartják. Délután 3 órakor 
kerül sor a főiskolai bajnoksá
gok ünnepélyes megnyitójára, 
majd háromnegyed 4 órakor a 
női és férfi atlétikai verseny- 
számokat, továbbá a labdarugó, 
röp- cs kosárlabda elődöntőket 
rendezik meg. Csütörtökön dél
előtt fél 9- órakor'a női és 
férfi atlétikai versenyszámok 
után a röplabda, méta és a női 
kézilabda mérkőzések döntőjét, 
majd délután 3 órakor az atlé-

NÉPMOZGÓ: GYŐZ AZ ÉLET. 
Előadások kezdete: 4. 6. 8 és 10 
órakor. Vasárnap délelőtt 10 órakor 
matiné.

MUNKÁS MOZGÓ: Operett. 
(Színes film). Előadások kezdete: 
3, 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap dél
előtt 11 órakor matiné. ;

CAPITOL MOZGÓ: Négy szív. 
Előadások kezdete: 5. 7. 9 órakor. 
Vasárnap délelőtt 11 órakor ma
tiné.

VÖRÖS CSILLAG MOZGÓ:
Dzsingisz kán utóda. ETőa'dá
sok kezdete: 4. 6 és 8 órakor. Va
sárnap délelőtt 11 órakor matiné.

MAXIM GORKIJ MOZGÓ; Szí- 
bériai ballada. Előadások kezdete: 
3. 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap dél
előtt 11 órakor matiné.

URÁNIA MOZGÓ: A hét hős. 
Előadások kezdete: 3. 5. 7 és .9 óra
kor. Vasárnap délelőtt 11 órakor 
matiné.

UJ IDŐK MOZGÓ: Híradó — 
Szovjet Moldova (színes.)

■q

A MAROS VÁSÁRHELYI ÁLLAMI SZÉKELY SZÍNHÁZ
nyári vendégjátéka*  Kolozsváron 

A ROMÁN NEMZETI SZÍNHÁZBAN

lyozó küzdelmekre kerül sor a tikai versenyek után a kézilab- 
kézilabdában, röplabdában, ko- da és a labdarugó mérkőzések 
sárlabdában, labdarúgásban, to- döntőit játszák le. Az ünnepé

A

lágb’ajnokságra való előkészület- tornában.
vábbá a métában (ojna) és a lyes díjkiosztásra fél 8 órakor 

kerül sor.

Szerdán délután 5 órakor érkezik Kolozsvárra 
a RNK körüli kerékpáros verseny mezőnye

KOLOZSVÁR. — A RNK körüli 
' kerékpáros versenyt, amelyet 13 

szakaszon rendeznek meg, junius 
- 29_én, pénteken nagy ünnepségek 

között indították el Bukarestből. A 
verseny első szakaszát Bukarest és 
Focsani között 201 kilométeres tá
von, a második szakaszt Focsani és 
lasj között 228 kilométeres távon, érkezik meg Kolozsvárra a RMP besen,Petrozsényen,Krajován,Sze- 
a harmadik szakaszt, hétfőn lasi és tartományi székháza elé. * benen és Sztálinvároson keresztül

Faltíceni és Dornavatra között 134 vábbá a Szakszervezeti Tanács, az 
Ifjúmunkás Szövetség már mindenkilométeres távon futják le,.

, A verseny ötödik szakaszára 
szerdán, julius 4~én kerül sor, 
amelyet 206 kilométeres távon ren
deznek meg Dornavatra és Kolozs
vár között. A verseny mezőnye 
szerdán délelőtt 10 órakor indul el 
Dornavatráról, majd Besztercén és 
Désen keresztül délután 5 órakor

előkészületet megtett a versenyzők 
ünnepélyes fogadtatására, akik egy 
napos pihenőt tartanak Kolozsvá
ron. A RNK körüli kerékpárver
seny mezőnye pénteken, julius 6-án 
déli 12 órakor a tartományi nép
tanács elől indul tovább Nagyvá
radra, majd Temesváron, Karánse.

Julius 2-_án. hétfőn este 8 órakor
Julius 4-én. szerdán este 8 órakor
Julius 7-én. szombaton este 8 órakor
Julius 8_án. vasárnap délután 4 és este 8 őrol"'"

MÖRICZ ZSIGMOND:

Úrim up
Színjáték 3 felvonásban, 4 képben :

Rendezők: Szabó- Ernő és Tompa. Miklós.
népi zenekart Bámbó Gyula prímás .vezeti. , Díszlet: Háry. Laios

Julius 3-án. kedden este 8 órakor és
Julius 5-én. csütörtökön este 8 órakor !

CSEHOV:
S i r á l y

dráma 4 felvonásban.
Rendezők: Delly Ferenc. Szabó Ernő. Tompa Miklós 

Julius 6-án, pénteken este 8 órakor
LEONID RACHMANOV:

Viharos alkonyat
Rendezőik: Szabó Ernő és Tompa Miklós
Tegyek elővételben az AGES-nél. Szabadság.tér 6 szám.

Telefon: 26—72.

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Kevc-

APRÓHIRDETÉS 4

Faltíceni között 122 km-es távon, 
mig a negyedik szakaszt kedden

A tartományi, rajoni és városi érkezik vissza julius 15-én Buka- 
Testnevelési és Sportbizottság, to. restbe.

sebb felhő, valószínűleg csak a 
délnyugati tartományokban lesz

A SCANTEIA HÁZA ELÖL INDULT EL BUKARESTBŐL A RNK A KOLOZSVÁRI HADSEREG 
2:1 (0:0) ARÁNYBAN GYO-KÖRÜLI KERÉKPÁROS VERSENY MEZŐNYE

■ BUKAREST. — A Scanteia Há
za elől pénteken délelőtt 10 órakor 
ünnepélyes keretek között elindult 

. a RNK körüli kerékpáros verseny 
mezőnye, amelyben a Dinamó, Had-

tin (Hadsereg) ugyanezen idővel.
A verseny második*  szakaszát 

szombaton tartották meg Focsani.
és lasj 228 km-es szakaszon. Ezt a 
Versenyt fölényesen Marin Nieu-

helyenként kisebb futó eső; Mérsé
kelt keleti-északkeleti szél. A hő- 
ménséklet kissé emelkedik. Kői

KIFOGÁSTALAN ÁLLAPOT. 
BÁN lévő 600 köbcentis „Zündapp” 
motorkerékpár eladó. Haedeu-KŐ!-

ZÖTT A HALADÁS ICO el
len ÉS EZZEL BEJUTOTT A 
RNK KUPA NÉGYES DÖN_

TŐJÉBE
KOLOZSVÁR. — A RNK kupa

lozsváron vasárnap hajnalban 11 
fok. délben 23 fok volt, a légnyo
más 766 mm, gyengén süllyed.

KÖZLEMÉNY. A kolozsvári vá
rosi néptanács- közli a lakossággal, 
hogy 1951 julius 4 és julius 15_ike, 
reggel 5 és este 20 óra között szigo-

kert-utca 82. — ELADÓ KIS HÁZ 
a Kerekdömbon. Megvételre kere
sek ügyfelem részére szoba,’ kony
hát kerttel. Cím a kiadóban. —

szerdán lejátszott mérkőzései kö-
sereg, Vörös Lobogó, Vasas, Spar- lescu, a Vörös Lobogó versenyzője a kolozsvári Hadsereg Tirják
tak, Építők, Tudomány, Haladás, nyerte 8 óra 56 p. 54 mp. 2. Doncu miatt megóvta a Nagyváradon 3 T
Lokomotiva és a Láng sportközös- Dumitru (Haladás) 8 ó. 59.9 mp. 3. aranyban elvesztett mérkőzését á
ségek színeiben induló versenyzők Dumitru’ Pantazescu (Hadsereg) Lokamotiva eUen Az eredeti.
vettek reszt. . ugyanezen :dovel: Az összetett

A verseny első szakaszában a Bu
karesti—Focsani 201 km-es távon

ugyanezen idővel: Az 
versenyben az első két szakasz vasárnapra kitűzött két'
után Dumitru Pantazescu vezet. tős barátságos labdarugó mérkő

zés helyett, a nagyvárad: ICO ját-az első szakaszban ^mint tize- tegnap Kolozsváron a RNK
33 p. idővel (36.217 km.es oraatlag). dik helyezett ugyanazt az időt kupa nyolcas forduiójában a Had-

ruan / tilos a Jánosvölgy (Szent 
János-kut), Gorböi-völgy. Tótfalu- 
völgy és a Medve oldal körzetben 
lévő területen közlekedni vagy át
járni. A tilalom elleni vétők szi
gorú büntetésben részesülnek.

* GEBE ALEXANDRU Cluj. 
Piata Társul le Vite Nr. 1 am de- 
pus. cérere la Sfatul Popular a fi 
schimbat numele de familie Gebe 
in acéla de „Nagy.”

FIATALEMBER lakást keres, 
esetleg ágyneművel. Cím a kiadó
ban. — MODERN, diófa hálószoba 
eladó. Avrarn lancu.utca 11. por
tásnál. — KOMBINÁLT SZEK
RÉNY : eladó. Megtekinthető 11—5 
óráig- Florilór-utca 9. — HALTAR- 
TÓ AKVÁRIUMOK, kisebb na
gyobb méretűek, kétszemélyes., uj 
rökámié, 4+2 lámpás, modem 
perial” rádió eladók. Pata.utca 27, 
ajtó 3. — ELCSERÉLNÉM köz
ponti szoba, konyha, fürdőszobás 
lakásomat nagyobb szoba, konyha- 
éléskamrással. Cím a. kiadóban. . 
ELADÓ 3+1 lámpás „Kaps” rádió 

kifogástalan állapotban. Mátyás
2.. Maxin (Dinamó). 3. D. Constan. érte el, mint - az. első helyezett.

KITŰNŐ TELJESÍTMÉNYT ÉRTEK EL A HALADÁS ÉS A 
SPÁRTÁK VERSENYZŐI A TARTOMÁNYOK KÖZÖTTI 

- ATLÉTIKAI VERSENYEN

sereg ellen.
■ A mérkőzés nagy meglepetéssel 

végződött. A Hadsereg együttese . FIGYELEM!

király-utca 2, szabóüzlet. - 
ADÓ fehér hármasszekrény 
mekágy gyapjú matraccal.

a. EL.

egyéb

KOLOZSVÁR Közel 220 menye és a marosvásárhelyi it
versenyző részvételével ünnepé- jusági Dosehievici 165
lyes keretek között ' rendezték
meg szombaton délután és va- 
sái’nap a Haladás sportközösség.

teres magasugrása.
centimé-

Vasárnap „ délután a Hadse- 
._ . - reg—Haladás' ICO mérkőzés

elő“ a *****
- gyobb sikerrel a szebeni Hala
dás sportközösséghez tartozó 
versenyzők szerepeltek, akik 
összesen 21 számban kerültek ki 
győztesen. A kolozsvári, nagy
váradi, nagybányai versenyzők 
6—6, Marosvásárhelyen 4, mig 
a radnai tartományhoz tartozó

be a kétnapos verseny küzdel
mei, majd az - MVK tornagya
korlatait mutatták be.

A Spárták sportközösségek 
pénteken és szombaton ugyan-
csak a „Gh., Gheórghiu-Dey’ 
sporttelepen rendezték meg atlé-
tikai versenyeiket, amelyen a ko

lozsvári Spárták versenyzői 129versenyzők 2, győzelmet értek cl. . _ .
A versenyszámok közül kiemel- ponttal az első helyre kerültek, 
kedik a szebeni Biró György 2. Marosvásárhely 121 ponttal-
41-77 méteres kalapácsdobó ered- 3. Radna 89 ponttal.

AZ ILSA ÉS A MAROS VÁSÁRHELYI HALADÁS NAGY 
FÖLÉNNYEL GYŐZTEK A VÍZILABDA-BAJNOKSÁG

NEGYEDIK FORDULÓJÁBAN ,
KOLOZSVÁR, 

bes” stadionban
— A „Victor Ba. 
hatalmas érdeklő-

dés mellett 3000 néző előtt játszot
ták le az ILSA Vörös Lobogó— 
Vasas elsőosztályu vízilabda mér
kőzést, melyet a temesvári csapat 
6:2 (2:1) arányban megérdemelten 
nyert meg. A második félidő ele
jén a kolozsvári csapatnak több al
kalma volt gólszerzésre, mivel cm. 
bcr-clönnycl játszott, de Norman 
kitünően védte kapuját. Góldobók: 
Novák 3, Stanescu 2, Török 1, illet
ve Jordáki és Aranyosi. Kiss And
rás (Marosvásárhely) a mérkőzést 
hibátlanul vezette. Előzőleg a sze
beni Vasas vizilabdacsapata a ko-

lozsvári Vasas tartalék-csapatával 
1:1 (0:0) arányban döntetlenül ját
szott. Góldobók: Bock. illetve Fe~ 
renczi. Leitersdorfer a mérkőzést 
jól vezette.

MAROSVÁSÁRHELYEN a Ha-
ladás 7:3 
bukaresti

AZ I.

(3:3) arányban győzött a 
Hadsereg ellen.

BAJNOKSÁG
1. ILSA Tcmcsv.
2. Haladás Mvh.
3. Hadsereg Bük.
4. Vasas Kol.
5. Dinamó Bük.
6. Építők Nagyv.

OSZT. VIZ1LABDA-
ÁLLÁSA
4
4
4
4
3
3

4
3
2
2

0
0
0
0

o o 
0 0

0 
1
2 
2
3 
3

35: 7 
29:13 
20:12 
16:15 

2:21 
1:35

8
6
4
4
0 
0

míndvégig nagy lelkesedéssel 
játszva, 2:1 (0:0) arányban megér
demelten'győzött az ICO ellen.. Az 
első félidőben a Hadseregnek • több 
alkalma volt gólszerzésre, de csa
tárai a legjobb helyzeteket is ki
hagyták-; .

Szünet titán már a másoaik 
'percben Szász szögletrugását Lu
kács közelről goiba fejelte. 1:0. A 
tizedik percben az ICO-nak is van 
nagy gólhelyzete, de. csatárai. sor
ban kihagyják ezt 'az- alkalmat, A 
25. percben Vakarcs beadását Moi- 
dován ' közelről góllá értékesíti. 
2:0. A befejezés előtt .3 perccel,, a 
nagyváradiak Tóth góljával 2:l-re 

szépítenek, az eredményen. ;
A Hadsereg játékosai közül Kiss, 

Lukács, Dobál és Szász, mig az 
ICO-ból Ion Vasile, Zilahi és Ser
főző emelkedtek ki. A 6000 néző ! 
előtt lejátszott mérkőzést Obreja 
bukaresti biró kitünően vezette.

MEDGYESEN a Láng együttese 
nagy meglepetésre 3:1 (1:0) arány
ban győzött az aradi UTA ellen.

SZEBENBEN 120 perces játék 
után a helyi Métáiul 6:2 (4:2, 

2:2, (0:0) arányban győzött a kra- 
jovai Hadsereg ellen.

TEMESVÁRON: Tudomány—Lo- 
komotivá (Temesvár) 4:0 (2:0).

BUHÜSIBAN: Hadsereg (Buka
rest)—Vörös Lobogó 8:1.

SEPSISZENTGYÖRGYÖN' Di
namó (Sztálinváros)—Vörös Lobo
gó 1:0.
. BUKARESTBEN a Láng—Dina
mó mérkőzést szerdán játszák le.

Julius 2-től, hétfőtől a kolozs... 
vári filmszínházak előadásai

kat . munkanapokon
5. 7. 9 órakor

kezdik. Vasárnap az előadások

bútorok és használt 36-os fiucipők. 
Érdeklődni délután 3—5-ig Bcrde 
Mózes^utca 3 szám. I. emelet, aj
tó 3.

A

Central Poligrofic Nr. 7 Cluj, Intrepr. Ind. de Stat„ Str. Brassai Nr. 7.

3 5.. 7 és 9 órako: 
kezdődnek.

„Vörös Csillái!” filmszínház
előadásai — változatlanul

4. 6. 8 órakor 
kezdődne!-;

A NÉPMOZGÓ (POPULAR) 
bemutatja a szovjet filmművé

szet alkotását, a 
TÁMADÁS A KARAVÁN 

ELLEN 
cimü filmet.

A film erdekfeszitő cselekménye 
a Távolkeleten játszódik le.

Előadások kezdete munkanapo
kon: 5, 7. 9 órakor. Vasárnap 
délelőtt 11 órakor matiné, va
sárnap délután 3, 5. 7. 9 órakor 

kezdődnek'az előadások.
Telefon: 23—51.

LOTTÖ SPECIA1 
(Különleges Lottó)

Egy számmal is nyerhet!
HÚZÁS JULIUS 4 ÉN

Egy sorsjegy ára 100 lei
Siessen — vegye meg sorsjegyét!

BÖRÖNDÖK
minden méretben kaphatók. Bő
röndök javítását és ridikülök 

alakítását vállalom.
Bőröndmühely,' December 30- 
utca 7 szám, volt Unió-utca.

SÜRGÖSEN ELADÓ 
törvényszék közelében 3 szobás, 
komfortos családi ház 350.000 
lejért. KIFOGÁSTALAN álla
potban Rvő modem ebédlőt ke
resünk megvételre. „VULCAN” 
ingatlanforgalmi. másolóiroda. 

Molotov-utca 31. Wébernél.

BEKÖLTÖZHETŐ
kertes családi ház G.yörgyfalvi. 
negyedben: egy szoba, komfor
tos, kertes öröklakás Andrei 
Murcsan-uton sürgősen eladó. 
GÖRÖG ingatlanközvetítő. Mo

lotov-utca 1 szám.

A ..VÍCTORIA” SZÖVETKEZET 
közli, hogy a családtagok ré
szére is árusít őontcipőket a 
’DI-es ruházati könyvecskére

Világosság
Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÓZSEF 

Szerkesztőség: Horca-ut ö.
emelet. Telefon: 15—35. Kiadó- 
hivatal: Molotov-utoa 16 Tele

fon: 19—11.

Taxa nőst. plát. in mán. enni. Dir. Geo. PTT. No. 89925—1948


